



Rotary dan u Ujedinjenim narodima

Rotary i Ujedinjeni narodi imaju dugu povijest zajedničkoga rada i širenja iste vizije – mirnijeg svijeta. Rotary dan u Ujedinjenim narodima godišnji je događaj koji organiziraju Rotary predstavnici iz UN-a kako bi slavili zajedničke uspjehe i međusobno se inspirirali za buduće surađivanje, u cilju boljeg svijeta i kvalitetnije zajednice. Ove godine, prvi put, događaj je organiziran u Ženevi, u Švicarskoj, 10. i 11. studenoga 2017. Tijekom cijelog vikenda provlačila se osnovna tema ovogodišnjeg predsjednika Rotary Internationala Iana H. S. Riseleyja „Peace – Making a difference”.

Događanju je prisustvovalo oko 1400 ljudi iz 87 zemalja svijeta, a naš Distrikt 1913 predstavljali su guverner Dubravko Kušeta, Past Governor i Major Do-

Rotary
Distrikt 1913



Rotaract
Rotary Club Partner



nor D1913 Tomislav Maravić, District Rotaract Representative Sabina Ulovec te troje rotaraktera Ivana Kosec (RAC Međimurje) te Sabina Devedija i Luka Ulovec (RAC Zagreb – Sesvete).

Program je počeo u petak radionicama „Uloga umjetne inteligencije u sprječavanju sukoba: hoće li se polarizirati ili ujediniti?” i „Stvaranje održivog mira provođenjem ciljeva održivog razvoja UN-a” u organizaciji The World Intellectual Property Organization (WIPO) – globalnom tijelu za prava i politike intelektualnog vlasništva, informacija i suradnje. Večer je obilježena svečanošću ceremonije otvaranja, brojnim gostima i govornicima te u konačnici koncertom orkestra UN-a te solističkom izvedbom violončeliste, prijašnje stipendistice Rotaryja u Ženevi.

Subota je provedena u samoj zgradi Ujedinjenih naroda, gdje smo se nakon uvodnih govora i prezentacija šest rotarijanskih „ljudi od akcije” – šampiona mira, podijelili u tri gru-





pe za proaktivne radionice. Naši mladi prisustvovali su radionici „Science, a pathway to peace”, gdje su bili potaknuti da kao mladi lideri budu ti koji će širiti poruku ovog jedinstvenog događaja, prepričavati svoje doživljaje i činiti ovaj svijet boljom zajednicom za svakog pojedinca. Program je završio izvještajem i prezentacijom o iskorjenjivanju dječje paralize na svjetskoj razini.

Večernji program organizirali su rotarakteri iz Rotaract kluba Geneva International, gdje smo prisustvovali koncertu UN-ova zbora te se družili i izmjenjivali ideje s prijateljima iz inozemstva i sklapali nova poznanstva.

U cijelosti smo proveli sjajan vikend, pun pozitivnih aspekata, gdje smo učili nove vještine i kompetencije, upoznajući divne ljude iz cijele rotarijanske zajednice, stvarajući nova prijateljstva i buduće suradnje.

Sabina Ulovec, DRR
Rotaract klub Zagreb – Sesvete